KOSZTORYS

Zadanie okrggowe dla okregu nr 9 ,,Rzadz”

NAZWA ZADANIA: Rzadz! Odpocznij w cieniu, czyli lawki z pergola.

ROSLINY powierzchnia [m2] |ilo$¢ sadzonek cena za sztuke koszt [z1]
zurawka 173 20 3460
rudbekia 130 * 173 20 3460
rozplenica 173 20 3460
wiciokrzew zaostrzony/pnacze 3 50 150
pécherznica kalinolistna Diabolo 6 50 300
drzewo grab kolumnowy 3 300 900
SUMA 11730
e powierzchnia [m2] [cena za m2/szt suma
SCIOLKOWANIE
130 25 3250

NASZDZENIA ( polowa kosztéw zakupu sadzonek) 5865
MALA ARCHITEKTURA sztuki cena za sztuke suma
tawka 3 2000 6000
kosz na $mieci 2 1500 3000
pergola (konstrukcja drewniana) 3 2000 6000
SUMA 15000
|[KOSZT CALKOWITY 35845

* powierzchnia trawnika wynosi 130 m2. Do obliczen ilo$ci sadzonek przyjeto posadzenie na 1m2 czterech sztuk roslin.



